# 「NPO事のふるさと安塚」だより

## 5月25日 平成25年度通常総会を行いました

総会出席者数 467名 (うち委任状417名) <5月25日現在の有効正会員数 805名>

- ◎平成24年度事業報告
- ◎平成24年度収支決算報告
- ◎平成25年度事業計画(案)
- ◎平成25年度収支予算(案)

## 承認いただきました。

会員の皆さまのご協力をいただきありがとうございました。 本年度もよろしくお願いいたします。

<自主事業(部会活動事業)> 別れあい

# NPO第3部会

ぷれあい コンサート 調郎~トモロウ~コンサート

(和太鼓&篠笛)

= 朋郎~トモロウ~ プロフィール =

太鼓と笛、その原点にいつも立ち返り 太鼓がうたう「うた」 おどる笛の「ね」

この二つが響きあい重なり合いながら生まれる 唯一無二の音世界





武田朋子

と き:6月8日(土曜日) 開演18:30 (開場18:00)

ところ: 安塚コミュニティプラザ ホール

入場料:前売券/500円 当日券/700円 *(川 中 高校生は無料です)* 

主催/NPO雪のふるさと安塚 第3部会(豊かな心を育む部会) 問合せ/事務局 592-2004

<自主事業(10周年記念事業)>

会員に感謝の歌謡ショー



: き: 7月14日(日) 1回目 13:15~ (開場 12:45)

2回目 15:30~ (開場 15:10)

ところ: 安塚コミュニティプラザ ホール

入場券:1枚

正会員/賛助会員2口 1,000円

上記会員の家族 2,000円(2枚まで購入可能)

賛助会員1口 1,500円 上記会員の家族 2,500円

入場券発売期間:6月28日(金)まで(平日8:30~17:30)

≪ 期間限定、数量限定のため無くなり次第終了となりますので、お早めにお求めくださ

「NPO 雪のふるさと安塚」事務局は安塚コミュニティプラザ館内です。いつでも気軽にお立ち寄りください。 また、コミュニティプラザの利用や NPO 雪のふるさと安塚に対する意見要望もお寄せください。

〒942-0411 上越市安塚区安塚777番地

TEL:025ー592ー2004(IP電話でも通じます) HP:http://www.yasuzuka.net/



## NPO雪のあるさと安塚10周年記念会員感謝の集(1

※NPO会員の皆様方へ、

「感謝の集い」のご案内を送付させていただきます。

会員・家族の皆さん多数ご出席ください。

出席の有無にかかわらずご返事をお願いいたします。

と き:7月14日(日)午後6時から8時30分

ところ: キューピットバレイ センターハウス

会 費:3,000円

## 総合事務所からのお知らせ

行政に関する苦情や困りごとなどの相談に応じます。相談は無料です。

と き 6月11日火曜日 9:00~11:00

場 所 安塚コミュニティプラザ 小会議室

問 合 せ 先 総務・地域振興グループ(数592-2003)

行政相談員 保野 良夫(またの よしお)さん

相談は、事前の予約などはいりません。直接会場にお越しください。

## さつき属調像

#### 日時

6月7日(金)·8日(土) 8:30~17:00

#### ところ

安塚コミュニティプラザ ロビー

主 催 安塚盆栽愛好会

## 安塚子育てひろば情報



未就園のお子さんの遊び場、保護者の方々の情報交換の場として開放しています

所 安塚中学校交流室内 ☎595-1414

開放日時 毎週月曜日から金曜日までの平日、午前9時30分から正午、午後1時から3時30分まで

利用料金 無料

申し込み 必要ありません

## **会局の予定** 関係のよう

揚

▼お楽しみ会【12日/水11:00~】

親子のふれあいを楽しみながら、ゲームなどをします

▼保育園児との交流【17日/月午前のみ】

公民館

講座



## ◇◆自然体験教室◆◇ 植物観察会

昨年は残雪がありましたが今年はどうでしょうか。 春の芽吹きから生い茂りゆく若葉の中で、何を観察で きるかな?

と き:6月8日(土)

午前9時~11時半ころ

集合場所:キューピットバレイ駐車場

会 場:菱ヶ岳山麓

講 師:小熊紀義さん、山岸秀夫さん

参加費:100円

持 ち 物:水筒、タオル、雨具、帽子など

服 装:動きやすい格好

## ◇◆デジカメ講座 第1回◆◇

撮影の基本からプリントアウトまで、全4回を予定しています。 (単発での参加も可)

初回はカメラの基本を学びます。普段使っているデジカメに、 まだ使ったことのない機能はありませんか?

ひと味違った写真に挑戦!

と き 6月29日(土)午後1時30分~3時30分

ところ 安塚コミュニティプラザ

講師 九貫 聡さん (花乃屋写真店)

受講費 100円

※ご自分のデジカメをお持ちください

つどい、まなび、つながる。 '地域の元気'をサポートします ~上越市公民館事業・安塚~

◆申込先:安塚地区公民館(総合事務所内) 担当:石田 TEL 025-592-2003◆